

遇到房产纠纷 律师为你支招

快报讯 (记者 田雪 亭) 小区居民如何成立业 委会?业委会维权途径有哪 些?房屋质量出现问题,如 何与开发商周旋? ……今 天,本周快报法律大讲堂报 名最后一天,希望市民抓紧 时间报名,以便安排座位。

据此次法律大讲堂的 主讲律师田宏表示,四名律 师全部是在房产、物业等领 域有一定研究,并具备实战 经验的律师,目前已经准备 了充足的材料和案例,讲座 现场,四名律师将结合市民 咨询的具体问题,进行逐一 解答。

[特别提醒]

讲座时间:本周六(3月

讲座地点:新街口正洪 街18号东宇大厦13楼现代 快报会议室

参与方式:拨打96060, 或 登 录 www.lifenanjing. com.cn,进入论坛·快报说 吧, 在相关帖子下留言报 名。记得留下联系方式以便 确认。

■律师在线

新房有裂缝 我可以退吗

快报讯 (记者 宗一 多)"我新买的房子还没拿 到手呢,就发现里面有裂 缝, 但是开发商说不影响, 现在我该怎么办?"常先生 昨天给律师在线打来电话, 语气中透着苦恼。"这套房 子我可以退吗?

南京金恒通律师事务所 主任张保强律师认为, 开发 商的回答明显是不负责任 的,一套房子是否存在安全 隐患,应由质检站经过安全 鉴定后认定。如果这套房子 的裂缝真如开发商所说不影 响安全,那么开发商应该对 此房进行修复,如果拒绝修 复,常先生完全有权退房。如 果是明显裂缝,那么就算有 质检站的验收合格证书,常 先生也是可以退房的。

[今日在线]

南京环太律师事务所 刘震宁

在线时间:9:30~11:00 热线电话:025 -84783513

天降"南京"砸昏人 市政公用局赔六万

快报讯(通讯员 玄孝 记者 马乐乐)快报曾经报 道的《天降"南京"砸昏女 司机》昨天有了结果,三被 告之一的南京市市政公用 局主动给予陈莉(化名)6 元的赔偿,陈莉撤诉

沪宁高速公路在中山 门外的高速连接线上有一 个气派的牌坊。过去,牌坊 的正中写着两个烫金大字: "南京"。去年4月12日早 晨,市民陈莉开车从市区驶 出途经牌坊时,写着"南 京"两字的牌匾突然落下, 不偏不倚砸中陈莉的轿车, 她当场昏迷,后来多次入院 治疗。交警部门认定,事故 的原因是牌匾由于平时维 护不当造成脱落。

由于事发后没有一个 部门站出来承担责任,陈莉 将交通局、市政公用局和市 建委一起告上南京玄武区 法院孝陵卫法庭。此后,市 政公用局主动找到她,在沟 通后给予她6万元的经济赔 偿,于是她选择了撤诉。

看到儿子站在阳台上,孤独地看着外

面,她下定决心-

要把儿子抢回来!

她站在街对面,看着 7岁的儿子趴在阳台上, 眼中充满了对外面世界 的向往。此刻,她下定了 决心,要把儿子夺回来。5 年前,王女士和丈夫离婚 前往国外,儿子被判给了 丈夫。当她在国外站稳脚 跟回来看望儿子时,却发 现儿子过得并不开心,前 夫没有尽到父亲的责任。 于是,一场争夺儿子抚养 权的"战争"开始了。

抛下儿子出国

儿子出生不久, 王女士 和丈夫的婚姻就出现了裂 痕。做生意的丈夫有了外 遇,王女士发现后痛苦欲 绝,仿佛掉进了冰窟。为了 刚刚出生的儿子,王女士并 没有和丈夫大吵大闹,而是 冷静地和他摊牌,恳求丈夫 对家庭负责。

但是, 丈夫并没有理睬 她,反而认为王女士"无理取 。王女士把儿子带到两岁 后,终于决定和丈夫离婚。王 女士是一个普通的职工,每 个月只有微薄的收入,她觉 得如果儿子和自己在一起, 不会得到幸福的生活。抱着 这样的想法,王女士流着泪 跟儿子说:"妈妈要到很远的 地方去, 你跟着爸爸乖乖地 听话,妈妈会回来看你的。

就这样, 法院把儿子的

抚养权判给了丈夫。王女士 心情不好,辞去了工作,跟 着一个朋友去了国外。

儿子没有父爱

刚到国外, 王女士生活 十分艰苦,每天都吃方便面。 但是,想到自己的儿子,她坚 持了下来。王女士觉得,等儿 子长大了, 自己要弥补做母 亲的责任。出国后,王女士半 年回来一次,每次都和儿子 闭聚几天。让王女十高兴的 是, 儿子见到她的时候并没 有陌生感,母子俩在一起很 快乐。有一次儿子对她说: 妈妈你什么时候和我一起 住啊? 幼儿园的小朋友都有 妈妈来接,我只有奶奶来接, 我很想每天妈妈接送我上 "听完这句话,王女士抱 着儿子流下了眼泪。

通过几年的打拼,王女 士终于站稳了脚跟,有了 一定的经济实力。去年,儿 子上小学了。王女士有一 次回来看儿子, 当时正是 星期天, 王女士站在街对 面看见儿子趴在阳台上望 着外面,眼睛里充满了对 外面的向往, 王女士十分 心疼。自从王女士离婚后, 儿子一直放在奶奶家,附 近的邻居看到王女士回来 看儿子,都悄悄地告诉她: 爸爸很少来管他,奶奶总 是把他关在家里,这样下 去不行的。"于是,王女士 决定夺回抚养权。

收集证据夺回抚养权

王女士找到已经再婚的 前夫,直接把自己的要求说 了出来," 你把儿子交给我 吧,我可以不要你的抚养 费"。但是,前夫一口拒绝 了,"当初你抛下儿子出国, 现在又回来要儿子,说什么 我也不会同意的!"王女士 咨询律师后知道,如果要夺 回抚养权,一定要收集到前 夫没有尽到父亲责任、不利 于孩子成长的证据

但是王女士长期在国外, 怎么收集这些证据呢? 为了要 回儿子,王女士聘请了一家调 查公司,对儿子的生活进行了 长达半年的调查。今年2月份, 一份厚厚的证据放在了王女 士的面前。王女士拿出那些照 片和录像看到,儿子每天只 有奶奶骑着自行车接送上 学,而拥有私家车的前夫却 总是在外谈生意,或者陪着 现任妻子。每次儿子学校开 家长会,前夫从不去参加。到 了节假日, 其他小朋友都有 爸爸妈妈带着出去玩, 但是 儿子只能一个人呆在家里, 趴在阳台上看着外面。

看到这些证据,王女士哭 了一夜。第二天,王女士就到 法院起诉,要求取得儿子的抚 养权。近日,法院经过一审判 决,把儿子判给了王女士。王 女士抱着儿子说:"妈妈带你 走,以后妈妈送你上学,陪你 快报记者 吴杰



别走 反了

昨天,在太平北路上,一位骑车人为了躲 避对面的自行车在路牙处摔倒,而这一切都 是因为她骑车行反道所导致。

快报记者 翁叶俊 摄

征收住宅应该首先保障居住

《物权法》对拆迁、征地 等问题作出了明文规定,但应 该如何理解'公共利益需要" 和"拆迁补偿",大家也许还 不是太明白。昨天,上海光明 律师事务所南京分所许辉律 师做客生活南京网站 www. lifenanjing.com.cn),通过视 频向读者解读了《物权法》中 有关拆迁的规定。

商业拆迁并不禁止

很多读者都提出了这样 个观点,按照《物权法》规 定,为了公共利益的需要,依 照法律规定的权限和程序可 以征收集体所有的土地和单 位、个人的房屋及其他不动 产。那么今后只要不是为了公 共利益需要而进行的拆迁,就 可以抵制了

"这种理解是片面的,不 "专业研究《物权 正确的。 法》的许辉认为《物权法》 并没有规定所有拆迁都要取 得公共利益,商业利益的拆迁 开发也是允许的。《物权法》 禁止的,是非法拆迁、违法拆 迁和侵害百姓合法权益的拆 迁行为。因此,即使是商业拆 迁,只要程序合法,得到有关 部门审批,是应该得到保护 的。目前出现的一些拆迁纠 纷,主要集中在商业拆迁,而 解决这个问题的关键,在于开 发商与房屋所有人之间能否 达成共识,在保证商业利益和 保证拆迁户财产权利之间找到 平衡点。商业性拆迁中,开发商 首先要和房屋所有人协商拆迁 的补偿标准和方案,如果房主 认同开发商的拆迁补偿办法, 双方就可以达成协议。

征收住宅应先保障居住

"我们也不是不愿意搬 迁,主要是因为拆迁补偿的费 用低,与房子的市价差距较 大,如果我拿了这笔钱,几乎 没法买到相同条件的房子,要 跑到很远的地方才能买到,这 影响了我的生活。"读者陈先

生说。
"现在《物权法》给大家 带来福音了。"许辉说,"《物 权法》规定征收个人住宅的, 应当保障被征收人的居住条 件。这就意味着可以用实物进 行交换,被拆迁人可以先要房 子,保障居住是前提条件。这 些房子可以是廉租房、经适 房,也可以是政府拿出来的产 权调换房,用来满足被拆迁人 的居住条件。

很多读者问,在以前的拆 迁中,很多被拆迁人的生活水 平会降低,《物权法》对于补 偿是怎样规定的?老百姓能获 得怎样的保障?

许辉说,《物权法》规定, 征收单位、个人的房屋及其他 不动产,应当依法给予拆迁补 偿,维护被征收人的合法权 益,同时还要保障居住条件。 这就充分说明,补偿的价格应 保证被拆迁人的生活水平不 被明显降低。拆迁补偿按照通 常的规则,是与面积和房屋地 段、楼层、建筑年代、用途等有 关系,应该按照市场的评估价 格来参考,那么年代越久,可 能补偿越少一点。

快报记者 宗一多

■特别提醒

《物权法》的出台,牵动 无数老百姓的心。连日来,快 报邀请众多专业人士,对这部 与生活息息相关的法律进行 解读,深受读者好评。从今天 起, 我们的视频解读《物权 法》栏目暂时告一段落,如果 你遇到什么问题,或是有什么 不明白的地方,欢迎拨打快报 96060热线,我们将请专家为 你解答。今后我们还会结合具 体事件,组织《物权法》的相 关新闻报道, 敬请关注。



不开刀治疗静脉曲张、老烂腿

静脉曲张:血管形成曲张,发病后患者 下肢发沉、发胀、乏力、浅静脉血管隆起、扩张、 蜷曲像蚯蚓一样盘曲在下肢,同时会出现皮肤 变溥,脱屑、瘙痒、皮肤变色,肌肉萎缩,小腿肿 痛。若长期得不到治疗,曲张的血管周围形成严 重溃烂,变成"老烂腿",严重者局部血管发生破 裂出血不止,危及生命安生。

脉管炎:下肢局部麻木、发凉、疼痛、小腿 酸胀、脚趾甲生长缓慢,增厚变形,足部皮肤干 燥变薄,汗毛脱落,肌肉萎缩,足背动脉搏消失, 晚期足部没有血液流动,脚趾开始变黑、溃烂、 脱落,并向上扩展,可导致患肢长期溃烂,病人 疼痛难忍,彻夜难眠,同时伴有发热,严重贫血 等症状,长期卧床无法正常活动,众多患者因未 能及时治愈只能截肢,导致终身残疾。

静脉炎:静脉血管发炎,皮肤出现充血性 红斑,并伴有小腿水肿、变粗、红斑转成黑褐色, 血管周围组织坏死变成黑色,形成溃烂,随着病 情加重会出现血管周围长期严重溃烂, 无法愈 合,一旦感染,后果不堪设想。

南京京华医 院静脉曲张科研专 家组一直致力于血管 病临床研究探索,独创 了一套"静脉介入疗 法",该疗法通过对局■

部曲张的部位进行超微管定位导融治疗,快速使 曲张的血管吸收修复,改善血液循环,三天使曲 张的静脉得到平复。一次性治疗,安全无痛。同时 采用现代高新技术,以及新一代纯中药治疗脉管 炎、静脉炎、老烂腿等并发症。疗效切确,受到广 大患者赞许。本疗法特点:适应症广泛,疗效显 著,不管病情轻重,范围大小,均能达到理想的效 果且不开刀、不住院、随治随走。

为了减轻患者经济负担,即日起至31日,治 疗费7折优惠。如需咨询活动详细情况,可拨打 025-84548673、84409045 与南京京华医院 连线咨询,或直接乘 1 路、游 2、31、80 路杨公井 站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站

呵护生殖健康我们与您同行 包皮过长、包茎者免手术费

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包 住,根本无法上翻,称为"包茎";如果能够向 上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟 头,便称为"包皮过长"。

包皮和包茎者,如平时不注意卫生,会产生 以下疾病:①引起各种炎症:包皮过长,会使 包皮垢堆积于冠状沟。包皮垢长期刺激阴茎 头,易引起包皮炎和阴茎炎。包皮腔内的细菌 上行感染,还会引起膀胱炎、肾盂肾炎和前列 腺炎症。②诱发阴茎恶变:包皮垢的慢性刺激 是诱发阴茎恶变的原因。③引起手淫:包皮垢 及包皮炎会导致性刺激感,引起手淫。④影响 性生活:包皮炎症使阴茎勃起受到限制,进而 引起性交疼痛。⑤易造成不育:由于包皮垢感 染而引起的前列腺炎,可影响精液中精子的 活动力和精液的黏稠度,可造成不育。⑥易造 成嵌顿性包茎:包皮口卡住龟头会因血流不 畅而发生水肿,严重时可能发生龟头坏死。⑦

影响妇女健康:由于包皮垢内藏有大量细菌, 性生活时可侵入女方阴道引发妇科病感染。

包茎、包皮过长宜早手术,但若包皮内已 有感染者,宜先消除炎症再行手术。目前包皮 环切美容手术,技术成熟,15分钟即可安全无 痛完成。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形科引 进 GDZ 电离子刀融合韩式权威整形技术,并 由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需 15 分钟,痛苦小、出血少、随治随走,无需住 院,不影响工作和学习。

健康小贴士:南京京华医院(四楼)包皮、 包茎科为了解除男性生殖健康的第一杀手,即 日起至31日特开展免包皮、包茎手术费活动, 患者就诊时请直接上门诊四楼,如需咨询活动 情况,可拨打 025-84509677 连线咨询,或直 接乘 1 路、游 2、31、80 路杨公井站下,34、60 路淮海东路下或其它路车新街口站下。

被告席上空荡荡 迪克斯在哪 装修公司"蒸发",业主和包工头走上法庭

快报讯 (通讯员 白民 记者 马乐乐)"北京著名龙 业旗舰"……这些光环曾经笼 罩在家装企业迪克斯公司身 上,然而去年八月,这家公司 突然从南京"蒸发"了(快报 曾作报道)。近日,几名业主和 包工头状告迪克斯公司的案 件在白下区法院开庭审理。

名业主在法庭上宣读 了他诉状中的要求:解除与迪 克斯公司的装修合同;返还已 经交付的工程款2.6万多元。 他气愤地说,去年他打算装修 新房时,对市场考察了很久, 最终听信广告宣传,选择了 规模大、信誉好"的迪克斯 公司。"当时觉得北京来的公 司,肯定不赖吧"

去年4月30日,他与北京 迪克斯公司南京分公司签订 了协议,支付了2万元定金。6 月18日支付了前期款1.7万多

元,8月9日支付了中期款 8000多元。可是几天后,装修 丁人突然全部撤走。他找 打听才知道,原来迪克斯公司 已经人去楼空了。

包工头秦某也是原告之 。去年,秦某向迪克斯交了 10万多元装修保证金,然后 找工人代表迪克斯,先后给南 京7户业主装修,这些工程进 度不一,但是迪克斯公司突然 "蒸发"让他血本无归。

据了解,去年8月南京迪 克斯突然"蒸发"后,陆续告 到白下法院的业主和包工头 已经不下10个,但是他们都 面临着一个无法回避的问题: 迪克斯在哪?

迪克斯南京分公司早已人 去楼空,而事实上南京迪克斯 并无法人资格, 作为第二被告 的北京迪克斯公司也没有人前 来应诉。空荡荡的被告席预示: 受害者维权成功的难度极大。